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Protokoll fra NHFs Disiplinærutvalgs behandling av sak 008/13-15 den 07.11.2013 

 

Behandlet av: - 

 

 

Saksnr 008 13-15 Dato til DIU: 31.10.2013 

Kampdato: 12.10.2013 Anmelder: NHFs Påtalenemnd 

Saksnavn: Grov usportslig opptreden og verbal vold mot dommer 

Kampnr: 54J1336015 

Kampmotstandere: Bjørndal IF – Askim IF 

Dommere: - 

Observatør: - 

Tidtaker/sekretær: - 

 

Sammendrag: 

Dommerne rapporterte etter kampen mellom Bjørndal og Askim lagleder NN, Bjørndal IF, for 

verbal vold og «aggressiv» oppførsel under kampen 

 

I forbindelse med en 2 minutters utvisning til lagleder NN reagerte han mot dommerne med 

sterke utsagn/uttrykk.  NN fikk rødt kort og ble bedt om å forlate banen.  Han kom ned igjen og 

stilte seg ved banen uten å etterkomme dommernes pålegg om å sette seg på tribunen. 

 

Lagleder hos Askim stadfester i stor grad hendelsesforløpet, mens lagleder NN bestrider de fleste 

forholdene.  Lagleder XX, Bjørndal IF, beklager sin oppførsel, og stadfester således at de oppførte 

seg på en måte som ikke er i tråd med fair-play. 

 

I vurderingen av saken er det uinteressant hvorvidt dommerne dømmer godt eller dårlig.  Dette 

er en J13 kamp og lagledere bør og må framstå som gode forbilder, og etterleve de forventninger 

som det kreves for å inneha et trenerverv. 

 

Ved behandlingen forelå: 

1. Kamprapport  

2. Rapport fra dommerne 

3. Uttalelse fra lagleder Askim IF 

4. Uttalelse fra lagleder XX, Bjørndal IF 

5. Uttalelse fra lagleder NN, Bjørndal IF 

6. Uttalelse fra sekretær  

 

  



 

Disiplinærutvalgets vurdering: 

Disiplinærutvalget har kommet til at denne saken er av relativt grov karakter med tanke på at dette 

skjer i en Jenter 13 kamp.  Disiplinærutvalget vedtar derfor enstemmig 3 kampers karantene for 

lagleder NN, Bjørndal IF.  Dette også med bakgrunn i at dommeren gjentatte ganger må be lagleder 

fjerne seg fra banen, etter å ha gitt rødt kort.   Lagleder XX ilegges en irettesettelse. 

 

Kjennelse: 

1. Lagleder NN, Bjørndal IF, ilegges karantene fra all håndball inntil det laget han spiller for 

har spilt 3 – tre - kamper, dog ikke lenger enn 28 dager.  

2. Lagleder XX, Bjørndal IF, ilegges en irettesettelse 

 

Disiplinærutvalgets vedtak kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs kampreglement 

§ 92-2.1, nest siste ledd.  Varsel om anke og innbetalt ankegebyr, stort kr 1.500,-, må være NHF i 

hende senest innen 2 – to – virkedager fra forkynnelsesdato.  Komplett anke med alle 

dokumentene må være NHF i hende senest innen 5 – fem – virkedager fra forkynnelsesdato.   

En kopi av kvittering for innbetalt ankegebyr skal følge anken.  I henhold til § 95-3.4 skal en 

eventuell anke undertegnes av det organ som inngir anken eller av lederen i håndballgruppa 

(hvis det er en idrettsklubb som anker).  Personlige anker må undertegnes av den som anker. 

 

Vedtaksdato: 07.11.2013 

Ankefrist: Varslet og innbetalt ankegebyr innen 2 virkedager fra forkynnelsesdato.  Komplett 

anke med alle dokumenter innen 5 virkedager fra forkynnelsesdato. 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort. 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 07.11.2013 

E-post: Til rapporterte lagledere, deres klubb, kampens motstander, dommere og region.  

 


